



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

欠薪引发冲突, 乘警电话帮追薪

6个农民工在胶州一工地被欠薪17万元, 返乡火车上因此发生冲突

本报1月18日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 18日早晨, 汉口火车站, 6名四川籍民工一下K1066次列车火车, 就领到了被拖欠的17万元工资。因被欠薪, 这6名民工和工头在火车上吵了起来。乘警制止双方, 还联系欠款的项目经理。催促后者把17万元汇至工头账户, 民工们拿到了欠薪。

17日15时许, 威海发往汉口的K1066次列车刚从胶州站开出, 12号车厢内就有几名乘客吵骂起来。乘警赶到时, 事态已经开始恶化, 几名乘客开始推搡其中一男子。

乘警赶紧将双方隔离开, 安抚双方情绪。经一番劝解, 民警得知事情原委。

原来, 这几个人是四川同乡, 一方是工头李某, 另一方是6名民工。李某带着这6名同乡到胶州一建筑工地打工, 近期天气寒冷, 工地停工, 李某带6人返乡。

双方原本约定, 返乡临行前结算工钱, 但直到众人上了火车, 李某仍没发工钱。

上了火车, 6名农民工逼问多

时, 李某才告知他们, 因开发商未向工程方付款, 项目部也就没给民工发工资。

民警将实情告诉6名民工, 劝他们不要过激。同时, 让李某联系工程项目部经理, 把这个惊动了乘警的冲突转告项目部经理, 要他尽快兑付欠薪。

此后10多个小时里, 乘警也

多次给项目部经理打电话, 讲明事态严重。最终, 项目部经理答应把17万元欠薪汇到李某的银行账户。

18日早晨5时20分, K1066次列车到达终点汉口火车站。乘警陪同李某一行7人跑了几家银行, 直至17万元欠薪足额发到民工手中才离开。

船员突发疾病 海事紧急救助

本报1月18日讯(记者 孙丽娟) 16日下午, 成山头水域, “qianhong66”轮上, 一船员突发疾病。威海南港海事处派拖轮将患者送往医院接受治疗。目前, 患者已出院。

16日14时20分, “qianhong66”轮拨打求救电话, 称该轮航经成山头水域时, 一船员突发疾病, 腹部疼痛难忍, 请求救助。威海南港海事处指令该船全速驶往威海新区锚地, 同时协调拖轮前往, 并联系威海120急救中心派遣救护车在码头等候。16时30分, 克服浪涌较大困难, 拖轮成功将患病船员转移到拖轮上驶往码头。17时10分, 患病船员顺利抵达码头并被送上救护车。目前, 患者已出院。



好市民捡钱包 留电话寻主人

本报1月18日讯(记者 孙丽娟) 15日上午, 荣成石岛炜烨手机城的收银员王金荣存款时, 在自动取款机上捡到一个钱夹, 内有2000元现金、10万元欠条及多张银行卡。王金荣联系银行工作人员, 留下电话号码, 寻找钱夹主人。一个小时后, 失主上门认领了钱包。

15日8时30分, 石岛炜烨手机城收银员王金荣到工商银行存款。走到自动取款机前准备存款时, 王金荣发现取款机上有一个皮夹, 四处却无人。寻找失主未果, 王金荣打开皮夹, 发现里面装有2000元现金、10万元欠条、身份证、多张信用卡和银行卡。

王金荣想失主肯定很着急, 一定要在最快时间联系到失主。于是, 王金荣收好了钱夹, 完成存款操作业务后, 来到银行总台。“我是炜烨手机店的员工, 存款时拾到一个钱包, 如有失主来找钱包就去炜烨手机店。”王金荣将捡到钱包一事告知银行工作人员, 并留下电话号码。

1个多小时后, 一女土来到炜烨手机店, 自称失主。经多方核实, 王金荣确定女士就是失主, 将钱夹还给了她。

哈工大一项目获国家发明二等奖

本报1月18日讯(记者 陈乃彰 通讯员 马雪涛 王玲) 近日, 国家科学技术奖励大会举行, 哈工大(威海)冯吉才教授团队承担的异种材料先进连接技术及其应用项目, 获得2014年度国家技术发明二等奖。这是哈工大(威海)建校以来第二个获国家奖的项目。

冯吉才教授焊接团队的异种材料连接技术已在多家单位应用, 填补了国内空白。目前, 冯吉才教授带领的焊接团队正在开展水下焊接技术、船舶高效自动化焊接技术、空间焊接地面模拟技术等方面的应用基础及技术研究。

这贼雇车从烟台到威海偷

作为同案犯, 车主也被刑拘

本报1月18日讯(记者 王震 通讯员 高义) 15日晚, 刘某趁夜撬盗高区科技路沿街店铺, 盗得物品价值5000余元。18日, 刘某落网, 提供车辆的王某也被刑事拘留。

15日晚, 高区科技路、环山路沿街的3家店接连被盗, 3起盗

窃案均为顾客买东西时伺机下手偷盗店内物品, 被盗物品包括手机、现金和贵重物品, 涉案金额5000余元。

反扒民警查看监控视频, 发现3案件为一男青年所为, 一辆烟台牌照的黑色桑塔纳轿车嫌疑也很大, 犯罪嫌疑人每次作案

后都乘该车离开。

17日晚, 民警发觉该车再次来到威海, 随后布控, 18日晨在某宾馆抓获刘某和王某。

据刘某交代, 他先进店聊天, 然后伺机盗窃, 在威海市区作案多起。开车的司机王某负责开车, 刘某每次出来“办事”都会

按一天400元给王某报酬。

王某交代, 他和刘某是朋友关系, 平时刘某外出, 都是雇自己的车, 二人来过威海四五次, 每次刘某都按每天400元支付给王某, 还包住宿和吃饭费用。

目前, 二人因涉嫌盗窃罪被刑拘, 案件正在进一步处理中。

“警察快来, 我被人追杀!”

警察到了发现报警人精神异常, 连亲属都不认

本报1月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 15日晚, 男子贾某报警称在夜市“被人追杀”。民警找到贾某发现他精神异常。贾某因考驾照屡次考试不过关, 精神受到刺激, 旧病复发, 产生幻觉。

15日19时许, 双岛边防派出所民警接报警, 一贾姓男子自称

有人在张村夜市要加害自己, 民警赶紧奔赴现场。

赶到事发现场时, 民警拨打贾某电话, 可他却始终不接。民警一边继续拨打电话, 一边在夜市展开巡逻寻找。正在民警巡逻时, 夜市附近一渔具店老板报警, 称一名身穿黑色羽绒服的男子闯入店中, 大冬天赤着双脚,

神情慌张、眼神迷离。

民警赶到渔具店, 确认赤脚男子正是贾某。此时, 贾某仍说有人要害自己, 但拒绝透露其他信息。民警怀疑贾某“溜冰”出现幻觉, 将其带回派出所, 但尿液检测显示并未吸毒。

交流中, 民警发现贾某精神异常。通过贾某随身携带的手

机, 民警联系其远在聊城的亲属, 得知贾某曾受精神刺激, 但后来恢复正常, 现在威海一工厂上班。近期, 贾某考驾照证, 但多次考试“挂科”, 再次受到刺激, 旧病复发。当晚, 舅舅来到派出所, 贾某却称舅舅是坏人, 自己只相信警察, 拒绝跟舅舅回家。民警说服下, 贾某跟舅舅回家。

失控

18日11时许, 市区青岛路、平度路路口向南400米处, 一辆黑色别克轿车失控冲进绿化带。处理事故交警介绍, 别克车速过快, 与一辆商务车发生碰撞, 甩尾失控冲进绿化带中, 未造成人员伤亡。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



祥府家酒, 好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承, 代表了中华酒文化的传统与经典, 吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺, 首开水果发酵蒸馏白酒之先河, 诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香, 又有传统白酒的醇厚与舒爽, 回味悠长, 且不含甲醇和甲醛等有害成分, 具有“好喝不上头”的特点, 实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

